
 

 

 

 

  

  

 التنقيط الموضــــــــــــوع

  التمرین الاول
 املأ الفراغ بما یناسب - 1

   و..............................و..............................حالات فیزیائیة وھي  ثلاثللمادة.............................. 

 نستعملجسم سائل حجم ولقیاس ................. المي ھيووحدتھ في النظام الع... .........نرمز للحجم بالرمز...................... 

 فنقول   و تتمیز بالجریان.................و..................خاص و یكون سطحھا الحر في حالة سكونھا....................السوائل لیس لھا
 ....................إنھا أجسام

 و تقاس بواسطة ..............................س الكتلة ھيالوحدة العالمیة لقیا..................................... 
 

    في الخانة المناسبة ؟ (X)ضع العلامة  -  2

  خطأ  صحیح  الجملة

  ............  ............  من المصادر الجوفیة للماء نجد میاه الانھار

  ............  ............  .لاناء الذي یوجد فیھالجسم الصلب  غیر المتراص یاخد شكل ا

  ............  ............  V +m =ρنعبر عن الكتلة الحجمیة بالعلاقة التالیة  

  ............  ............  .لا تتغیر كتلة الأجسام بتغییر شكلھا 

 

  صنف الأجسام التالیة حسب حالتھا الفیزیائیة؟ -3
  .خشب  - مسحوق السكر  - دورق   –بخار الماء  - الخل -قطن     -ھواء -ثلج      -ب غاز قنینة مشرو -حلیب     
  

  الغازات  السوائل  الأجسام الصلبة غیر المتراصة  الأجسام الصلبة المتراصة
...............................................  
...............................................  

.............................................  

......................................................  

......................................................  
....................................................  

............................  
............................  
..........................  

..............................  

..............................  
.............................  

    

  حدد الحالة الفیزیائیة الخاصة بكل نموذج: تمثل الأشكال الثلاثة نماذج  دقیقة للحالات الفیزیائیة الثلاث للمادة -  4

  

 

  
  
الماء ضروري للحیاة أذكر بعض مصادره و استعمالاتھ؟ – 5  

 

  .............................................................................................................................:......................المصادر 

..................................................................................................................................................:  استعمالاتھ  
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هيلية امرابطنتأالثانوية ال  

للسنة الاولى ثانوي اعدادي 1فرض محروس رقم    

و الكيمياء  الفيزياء: ماذة    

عزيز السويدي: الاستاذ    2014- 2013:الموسم الدراسي 

 :…….…………………… الترتيبي الرقم :……………………………القسم :.……………………….…………………………………………………………………………كاملال الاسم

 

 

 

....................          .........................................            ................................................................  



 

 التنقيط الموضــــــــــــوع

 التمرین الثاني

 

A  -  أتمم الجدول التالي  
  
  

B - - الممثلتین في الشكل جانبھ جز التجربتیننن :  

  ………….………=m1: فارغال  حدد كتلة الكأس - 1

    ……………..……… =m2 :حدد كتلة الكأس مملوءة بالسائل  -2

 .……………..………….……..…… = m:استنتج كتلة السائل  -3

C  

 :حدد حجم السوائل التالیة -  1 

                                   .......................V1= 

                                            ...................V2= 

  :نقوم بالتجربة التالیة  ) S( صلبالجسم اللتحدید حجم      - 2

 a  -  جم حدد ح Vالصلب  لجسمل (S)  

...................................................................................... 

................................................................................... 

..................................................................................  

b  - ھل یمكن استعمال نفس الطریقة لقیاس حجم قطعة السكر؟ علل جوابك؟  

..............................................................................................................................................................  

   الثالتمرین الث

معرفة ما إذا كان ھذا الخاتم من الذھب فأرادت ,=g 16.6m وكتلتھV=0.86mLحجمھ , تتوفرالسیدة خولة على خاتم من ذھب

  .الخالص أم لا

  ة ھل الخاتم من الذھب الخالص أم لاالسیدة خولة على معرف )ي(ساعد

 ؟ g/cm3 الكتلة الحجمیة للخاتم ب    ρاحسب     - 1

.......................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................... 

 فھل ھذا الخاتم من الذھب الخالص أم لا ؟ علل جوابك ,  g/cm3 19,3علمت أن الكتلة الحجمیة للذھب الخالص ھي  إذا -  2

..............................................................................................................................................................  
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